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Avatarok, deepfake-ek és az érzékelésünk határai. A Deák17 Galéria legújabb, #CONNECTED 
című tárlata a digitális ökoszisztémánk mélyére ás. A június 23-án nyíló kortárs kiállítás nemcsak 
tükröt tart a hálózati létünk elé, hanem interaktív és VR-megoldások segítségével aktív 
párbeszédre hív ember és gép viszonyáról. 
 

 
 
Az avatarok, profilok, filterek és esztétikák révén az online tér aktívan részt vesz az identitás 
megformálásában: nem csupán tükröt tart elénk, hanem szerkeszt, javasol, és visszahat ránk. Az, 
hogy kik vagyunk az interneten, nem kevésbé valóságos, mint az, akik offline vagyunk – a kettő 
közötti határ egyre kevésbé éles. Eközben a mesterséges intelligencia új típusú kérdéseket vet fel 
az ember és a gép viszonyáról. A deepfake-ek, a virtuális valóság és az AI-generált tartalmak kora 
próbára teszi az érzékelésünkbe vetett bizalmunkat – és azzal szembesít, hogy mit értünk 
egyáltalán hitelesség alatt. 
 
A meghívott művészek alkotásai az internet hálózati logikáját lekövetve világítanak rá a tudatos 
digitális jelenlét kérdéskörére, amely a mai generációk számára megkerülhetetlen téma, hiszen a 
hálózat összeköt, de ugyanolyan könnyen termel magányt, kimaradás-érzést (FOMO-t) és 
szorongást. A hashtagek nem kategóriák, hanem csomópontok – összekötnek és átjárhatóvá 
tesznek, lehetővé teszik, hogy mindenki a maga útját járja be. Azt vizsgálja, hogyan navigálunk egy 
olyan világban, ahol identitás, közösség és valóság folyamatosan újrarendeződik.  
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A kiállítás kurátorai, FEHÉR Virág és KOVÁCS Kinga a koncepció kialakításakor arra törekedtek, hogy 
a látogatók ne csupán passzív szemlélői, hanem aktív kérdésfeltevői is legyenek a minket körülvevő 
digitális ökoszisztémának. Lehetőséget biztosít arra, hogy lassítsunk – és tudatosan nézzünk rá 
arra, ami egyébként a háttérben, észrevétlenül zajlik. 
 
A kiállítás exkluzív élményeit a VRtigo együttműködő partnereként létrejött digitális és interaktív 
megoldások teszik még teljesebbé. 
 
A megnyitó esemény részletei: 
Időpont: 2026. június 23., kedd 17:00 
Helyszín: Deák17 Galéria (1052 Budapest, Deák Ferenc u. 17. I. emelet, 7. kapucsengő) 
A kiállítást megnyitja: SZABÓ Hédi tartalomkészítő 
A kiállítás látogatható: 2026. június 24. és 2026. augusztus 28. között. 
A belépés ingyenes. 
 
Sajtókapcsolat és további információ: 
Nagy Dorka nagy.dorka@artisbusiness.hu +36-20/508-8939 
 


